
ＬＰ協会保安第２３～１３号

平成２３年６月７日
都道府県協会 御中
企業会員 御中

（社）エルピーガス協会

食品工場及び業務用厨房施設における一酸化炭素中毒事故の防止について
（お願い）
経産省原子力安全・保安院長より別添のとおり、食品工場及び業務用厨房施設におけるＬＰガス及び都市ガスの消費設備によるＣＯ中毒事故が発生(平成２２年は１５件発生し、２名が死亡、また、本年も既に４件の事故が発生。)していることから、ガスの消費設備の使用者及び管理者に対して注意喚起の要請がありました。

つきましては、都道府県協会におかれては、貴協会会員に対し、また、企業会員におかれましては、貴社の従業員等に対して、食品工場及び業務用厨房施設の使用者及び管理者に対して注意喚起の徹底を実施していただくようよろしくお願いいたします。
なお、本件などのＣＯ中毒事故防止につきましては、本年４月２１日付けＬＰ協会保安第２３～５号「事故半減のための緊急対策について」などにおいて、これまで実施してきた緊急対策の検証並びに独自の事故防止対策の実施などをお願いしておりますが、改めて事故防止対策を早急かつ確実に実施していただきますよう併せてお願いいたします。
以　上

発信手段：メール

保安部：渡辺、瀬谷

