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業務用厨房機器に起因する事故防止について（ご協力願い）
　みだしの件について、平成２４年２月２１日に岐阜県で発生した一酸化炭素中毒事故（症者２２名）を受け、沖縄県から別紙のとおり事故防止について依頼がありました。
各ＬＰガス販売事業所に対しましては、同型又は類似の業務用厨房機器使用者に対し事故の周知と適切な機器の使用について注意喚起いただくとともに、併せて工事業者等関係事業所へも周知下さいますようご協力をお願い致します。
尚、エルピーガス会でも今年度事故防止活動の重要課題と位置付けしており、中央と連携した取組として業務用厨房機器の設置状況について下記内容で実態調査を行うこととしており、事前に把握しておかれますよう重ねてお願い致します。
（実態調査内容）
①次の業務用厨房機器があるか。ある場合、対応の状況（対策の有無、排気口の現状、消費者への注意喚起状況等）はどのようなっているか。
機器分類：めんゆで器
製造者：マルゼン株式会社
型　式：ＭＧＳ－ＳＴＬ（またはＭＧＳ－ＳＴＲ）
②他のメーカーで類似する仕様の機器があるか。ある場合、排気口の状況等、対応状況はどのようなっているか。
（参考情報）
機器分類：めんゆで器
製造者：タニコー株式会社
型　式：ＴＧＫシリーズ　　　等
③その他厨房機器で危険性が予測される機器があるか。ある場合の対応、又は今後対応について
