沖高保発第２５－３５号

平成２５年 ５月 ３１日

ＬＰガス関係事業所　各位
（一社）沖縄県高圧ガス保安協会
ＬＰガス部会　部会長　渡口彦則

（公印省略）

平成２５年度「ＬＰガス安全安心向上運動」実施に伴う
「自主保安活動チェックシート」の記入及び提出について(お願い)

　ＬＰガス業界では、ＬＰガス事故防止に向け各種保安活動並びに啓発活動に取り組んでおりますが、事故件数は全国的に３年連続増加しているのが現状です。
経済産業省では、平成２５年度保安対策指針の実効性を高める方策の一つとして、自主保安活動チェックシートを活用し、販売事業者及び販売事業所で自己診断を実施することが示されました。
これを受け、(一社)全国ＬＰガス協会諸会議で協議した結果、同チェックシートを活用した自己診断の推進を「ＬＰガス安全安心向上運動」の柱として行うこととなり、沖縄県でも全国的な動きと連携して取り組むこととなりました。
　つきましては、お忙しい中恐縮ではございますが下記要領にて同チェックシートをご提出下さいますようお願い申し上げます。また、各卸元におかれましてはご面倒をお掛け致しますが記入のご指導並びに１００％回収に向けご協力を賜りますようお願い申し上げます。
記
１．自主保安活動チェックシート（都道府県協会提出用）別紙２（黄色い用紙）をＬＰガス販売事業所毎にご記入下さい。記入に当たっては、別紙１（青色の用紙）の２～５Ｐを参考にして下さい。（５月３１日現在の状況をご記入下さい）
２．提出方法




協会FAX　０９８－８５８－９５６４　　Ｅ-mail：arime@okinawakhk.or.jp
３．表　　彰

合計得点が７５点以上のＬＰガス販売事業所は表彰の推薦対象となります。推薦を希望される販売事業所は、（青色の用紙）別紙１の表彰申告書も併せてご提出下さい。
推薦は協会から沖縄県、那覇産業保安監督事務所を経由し経済産業省へ推薦します。
表彰式は、１０月２４日(木)１４時～「ＬＰガス消費者保安推進大会」如水会館（東京）にて行われます。

４．お問い合せ　　協会　有銘　TEL０９８－８５８－９５６２
（各報告書様式は、当協会ホームページにも掲載しております。）
http://www.okinawakhk.or.jp/ 












６／２８（金）迄に協会宛てFAX又はメールにてご報告下さい。





・宮古、八重山・うりずん会所属の


ＬＰガス販売所





各系列の卸元さんへ


回収のご協力願います


※６／２１（金）迄





・上記以外の


ＬＰガス


販売事業所





６／２８（金）迄に協会宛てFAX又はメールにてご報告下さい。








