平成２６年３月
ＬＰガス販売事業所　御中

(一社)全国ＬＰガス協会
都道府県ＬＰガス協会

平成２５年度「安全機器普及状況等及び需要開発推進運動等」に関する調査について
(お願い)

拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
ＬＰガス業界では、保安対策、需要拡大及び環境対策、競合エネルギー対策など各種活動を実施しているところです。

まず、保安対策としては、これまで様々な事故防止対策を実施していただいておりますが、近年は全国のＬＰガス事故件数は

２００件を超えた状態が続いています。
こうした状況は、ＬＰガスをご利用いただいているお客様からの信頼を損ねる恐れがあることから、平成２４年４月より３年計画で死亡事故ゼロ、販売事業者に起因する事故ゼロ、全体の事故件数(直近５年間(Ｈ18～22)の平均220件)を３年間で１/３以下にすることを全国目標に掲げた｢ＬＰガス安全安心向上運動｣を実施中でありますが、上述のとおり、事故が多い状態が続いております。これらを踏まえ、更なる事故防止対策の実施をお願いいたします。
また、需要拡大及び環境対策としては、昨年より３年計画で「需要開発推進運動」を業界挙げて展開しているところです。
さらに、競合エネルギー対策としては、都市ガス・オール電化等の攻勢により業界としてその対応に大変苦慮していることから、その状況についても継続的な調査を実施しているところです。

つきましては、これらの現状及び進捗状況等を把握するため、昨年度に引き続き調査を実施することとなりましたので、ご多忙中のところ誠に恐縮に存じますが、平成２６年３月末現在の状況について、別添の調査票の各項目をご記入のうえ、所属の都道府県協会へご送付くださいますようよろしくお願い申し上げます。

敬　具

