全Ｌ協事業２７第２２号
平成２７年５月１４日

　正　会　員　各位
（一社）全国ＬＰガス協会


「石油ガス災害バルク等」補助金ガイドブックの送付について

去る４月２４日付け全Ｌ協事業２７第１８号にて平成２７年度石油製品利用促進対策事業費補助金（石油ガス災害バルク等）について補助金受託団体である日本ＬＰガス団体協議会からの補助金説明会のご案内についてお知らせいたしました。

この度、上記補助金について分かりやすく解説した標記ガイドブックを作成いたしましたので送付いたします。

なお、本補助金については、リース制度の活用も多いことからリース会社から協力を得て、ガイドブックにリース制度の活用方法の解説も掲載いたしました。

　つきましては、都道府県協会におかれましては会員に対し、直接会員におかれましては営業所等に対し、ご周知方頂く宜しくお願いいたします。

参考
日本ＬＰガス団体協議会のホーム ページ
平成２７年度石油製品利用促進対策事業費補助金（石油ガス災害バルク等）
ＵＲＬ：https://www.nichidankyo.gr.jp/hojo/products/bulk/index.html 

以　上
（送信手段：Ｅメール、担当：事業推進部　難波、米田、結城　篠島）

