全Ｌ協保安２７第７９号
平成２８年４月１日
正　会　員　各位
（一社）全国ＬＰガス協会
液化石油ガス法施行規則等の一部改正について（お知らせ）
標記につきまして、平成２８年２月９日付け全Ｌ協保安２７第６３号により意見募集のお知らせをしたところです。

この度、経産省より別添のとおり標記に係る省令の運用及び解釈が一部改正され、本年４月１日より施行する旨の通知がありましたのでお知らせいたします。
本件は、認定販売事業者制度を有効活用するため、認定要件を緩和・細分化するなどし、より利用しやすい制度とするため、改正を行ったものです。

なお、誠に恐縮に存じますが、改正の内容につきましては、容量が多いことから添付しておりませんので下記のホームページをご参照ください。


改正の概要

・認定要件として、現行の「７０％」に加え「５０％」を設ける。

・「５０％」の特例は、緊急時対応の要件を４０㎞とする。

・「７０％」の特例は、現行の特例に加え、一定の燃焼器のＣＯ中毒事故防止対策を講じた場合には更なる緩和を受けられる。

具体的には、①緊急時対応の緩和を６０㎞とする、②点検・調査頻度を５年に１回以上に緩和するなど。

記
○経産省ホームページ掲載アドレス

http://www.meti.go.jp/press/2015/03/20160322002/20160322002.html
以　上
発信手段：Ｅメール
保安部：渡辺、片岡
