全Ｌ協保安２８第５７号
平成２８年９月３０日
正　会　員　　各位
（一社）全国ＬＰガス協会
平成２８年度ＬＰガス消費者保安月間の実施について
（お願い）
この度、経済産業省より別添のとおり、昭和６０年度から毎年１０月に実施している「ＬＰガス消費者保安月間」につきまして、本年度も消費者保安対策に焦点を当てた保安啓発活動の推進を図るよう要請がありました。

なお、本年度は昨年度に引き続き下記の項目が実施重点項目に掲げられております。
つきましては、都道府県協会におかれましては、会員に対し、また、直接会員におかれましては、関係者に対し、ＬＰガス消費者保安啓発活動等の推進を図っていただくよう周知徹底並びに効果的な実施のためのご指導方よろしくお願いいたします。
記

(１)　業務用消費者に対して、ＣＯ中毒事故防止、燃焼器具の適切な使用方法及び業務用換気警報器・ＣＯ警報器の設置促進に重点を置いた周知の徹底を図る。
(２)　一般消費者等に対して、ＬＰガス販売事業者等が行っている保安業務の内容及び消費機器の維持管理方法、ＣＯ中毒事故防止対策、ガスが漏えいした場合の適切な対処方法を周知する。
(３)　高齢者及び一人暮らしの消費者に対して、ＬＰガス設備を安全に使用するための保安啓発を行う。
以　上

発信手段：メール
保安部：渡辺、片岡
