平成３１年３月
ＬＰガス販売事業所　御中

(一社)全国ＬＰガス協会
都道府県ＬＰガス協会

平成３０年度「安全機器普及状況等及び需要開発推進運動等」に関する調査について
(お願い)

拝啓、時下ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。
　ＬＰガス業界では、保安対策、需要開発及び競合エネルギー対策など各種活動を実施しているところです。
　消費者保安対策つきましては、自主保安運動を始めとして、様々な事故防止対策を実施いただいていることにより、近年のＬＰガス事故件数は低位で推移しています。
　また、バルク貯槽２０年検査の本格化を向え、基準の順守や残留ガス量の調整等についてお願いしているところですが、今回調査において、その検査予定数や入替え予定数等についても調査し、検査と入替えをスムーズに行うための対策の一助としたく考えています。ご理解、ご協力をよろしくお願い申し上げます。
　また、需要開発については、平成２５年度より業界挙げて実施しております「需要開発推進運動」において、需要拡大の一環としてＬＰガス機器等の拡販を展開し、推進を図っており、その状況について継続的な調査を実施しているところです。
つきましては、業界における保安対策状況や需要開発状況等を把握することを目的に、昨年度に引き続き本調査を実施することとなりましたので、ご多忙中のところ誠に恐縮に存じますが、平成３１年３月末現在の状況について、調査票の各項目をご記入の上、所属の都道府県協会へご送付くださるようお願い申し上げます。
敬　具

