全Ｌ協保安元第１５号

令和元年５月３１日

正　会　員　各位

（一社）全国ＬＰガス協会
パーパス（株）製ガス機器の部品交換作業等の実施について（お願い）
標記につきまして、別添１のとおりパーパス（株）が製造・販売した一部ガス機器の不具合による部品の無償交換等を実施する旨の報告がありました。

概要につきましては、２０１８年２月から同年３月までに製造された一部機種（合計１６３３台、うちＬＰガス用は６１３台）において、部品不具合によりガスの量をコントロールできず燃焼不良に至る可能性があることが判明したため、該当品の点検ならびに部品交換を無償で実施するとのことで、実施にあたり、問合せ対応等について協力を依頼されたものです。
なお、同社においては、該当品の納入業者を通じ、また、ホームページ等によりお客様への周知を図っています。

また、経済産業省においても、本件に関して別添２のとおりホームページにより周知されています。

つきましては、お客様等よりお問い合わせがあった場合は、下記のお客様問合せ窓口の電話番号をお伝えくださるなど、ご協力方よろしくお願いいたします。

記

【お客様問合せ窓口】

○パーパスリコール受付センター　　TEL　０１２０－２４５－００４

○受付時間　　

・５月３１日（金）～６月９日（日）は9：00～19：00（土・日含む）

・６月１０日以降は9：00～17：00 （土・日・祝日除く）

以　上

送信手段：Ｅメール

担当：髙木、渡辺

